

“洛阳地产奥斯卡”正进行海选,欢迎您投票;  
《非诚勿扰》节目开始海选,欢迎您到路劲·御城报名

## 快来参加海选吧

□记者 霍媛媛

眼下正值春末夏初的好时节,洛阳楼市也步入了上半年的最好时节,准备从“金三银四”走向“红五月”。我们通过市场上的大型活动不难看出,目前最热的关键词只有一个——海选。

4月14日,洛阳日报报业集团启动了有着“洛阳地产奥斯卡”美誉的洛阳房地产十大名盘、名企推选活动,掀起了新一轮看房和选房小高潮,目前,该活动正处于楼盘、房企自我推荐、免费报名的海选阶段,已吸引37个楼盘、26家房企参与,数百名购房者投票。即日起,除上周已启用的电子邮件、QQ群、电话等投票方式外,购房者还可通过新开通的微信投票平台进行投票(详见本刊D08、D09版),投票截止日期为4月30日。五一小长假期间,活动组委会将对各房企和

楼盘的票数进行统计,5月8日的《楼市周刊》将公布入围名单。

五一小长假就要来了,大伙儿有啥打算呢?不妨看看“80后置业宣言”系列报道的最后一期,我们通过“海前选”,分别为还是单身、准备结婚、三口之家和三代同堂的80后购房者搜集了一些楼盘。在小长假里,这些产品基本上都有优惠措施推出,大伙儿不妨去实地看看,免费“试穿”一下,说不定有“合身”的呢。

期待在这个好时节邂逅真爱的单身一族注意了:近日,路劲·御城成为《非诚勿扰》节目在中原地区官方指定的报名点,目前,已开始接受海选报名。现在报名,不仅有机会成为嘉宾,登上《非诚勿扰》节目的舞台,还有机会获邀参加4月27日在路劲·御城举办的“非”来御城 为爱筑家”孟非见面会哦(详见本刊D07版)!

2014年洛阳房地产十大名盘、名企推选活动报名、咨询电话:63232387

绘制 赵韵

# 感谢洛阳千余商户的一致选择

## 宏进农批一期热销,直击背后六大核心价值



开盘当日签到处人声鼎沸

看得见的市场前景,人们才会一致选择。洛阳宏进农副产品国际物流中心一期盛大公开以来一路热销,街市旺铺被疯狂抢购,先天地理优势不可复制!市场千亩规模独一无二!聚合数十万消费人气,为商铺直线增值提供绝佳保障!更将成为地产调控之下的财富聚集之路!绝版独立旺铺火爆热销中,稀缺席位逐日递减!热销奇迹惊世谱就,直击热销背后六大核心价值。

全力支持,必将成为未来农批街市发展趋势。宏进农批可满足未来30年~50年的市场发展需求,稳做中原农批街市真正的领导者! (鸿伟)



等候区商户们焦急等待

### 近700万人口的客户资源, 独享旺铺财富源泉

宏进农批,中原最大的农产品批发市场,香港上市企业——宏安集团斥资14亿打造。1000亩超大规模、7大交易区、9大功能中心、700万吨年交易量、150亿元年交易额……以规模独占市场份额,洛阳700万人口每天的消费,都是您的财富源泉。

### 轻松做房东,上一秒买铺,下一秒收租

宏进农批街市旺铺带租约发售——商家“坐享”受益。70~120平方米,独立旺铺全国发售。买铺即赚3年超高租金,即买即赚。品牌大商户帮您打工,年年分红,天天受益,买铺赚钱,轻轻松松做房东。

### 花更少的时间,挣更多的钱

门户交通枢纽,路通财通。宏进农批,位于交通枢纽地带,三大城市交通动脉,立时可达机场、火车站、连霍高速、二广高速、市中心、310国道出口、宁洛高速,四通八达的交通网节约了大量的运输时间,助力您永远跑在别人前面,谈成更多大生意。

### 占据城市黄金地段,吸纳人流财流不断

地处城市黄金地段的一间好铺,没有过百万的资产基本拿不下来,买铺对于商家老板来说,无异于一场“一掷千金”的商业博弈。而地处百万消费商圈核心的宏进农批,完全不存在这种高风险。该片区是重点改造开发区域,是政府重点规划的新区域中心,片区内众多

大型高端楼盘正在纷纷拔起,大型商业、商务及居住区渐起,高端消费人群正在向这一区域迅速聚集,抢夺街市财富原始股,坐拥远大“钱”景。

### 港资企业专业运营,每一分钟都在赚钱

宏进农批,香港专业团队资源整合成功运营。十大核心竞争力、五大统一保障、全年365天、全天24小时的经营保障,数以千万计的品牌推广基金以星级的综合服务提供经营保障,让您的生意全年无淡季,每秒都在赚钱。

### 政府相关部门给予全力支持,稳做中原农批街市的领跑者

宏进现代化农批市场规划超前、道路宽敞、容量大、流通速度快、管理规范、配套齐全,同时受到政府相关部门



街房区商户们争抢选房



交款区现场火爆